

В последнюю неделю второй четверти в МБОУ ВСОШ были организованы «Уроки здоровья», на которых учащиеся обсудили вопросы соблюдения правил личной гигиены в период зимних каникул и в условиях сохранения риска распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) на территории Свердловской области. Уроки прошли как в очном формате, так и в дистанционном. Для проведения «Уроков здоровья» были использованы материалы, размещенные на федеральном портале: [стопкоронавирус.рф](http://стопкоронавирус.рф).



